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8 BExpeonencidini o

1 logoritmické rovnice o nerevnice

-

5.1 Exponencidini rovnice

4 Reste rovnice s nezndmou z € R:

a) 2% 1.4 = got1 . TWV
DIRZE ”J.? = /16

0 wm - .,\.w e @viu
) 0,25 - @N =1

2 Redte rovnice s nezndmou = € R:
a) 3% +3°H = 108
2

B
5

et

b) 2o+l 4 92— | 9ot =
Q) 74742 = 3. 4743

3 Reste rovnice s neznamou z € R:
a) 42 —6.4° + 8 =0

1
b) |.Ma+m 4v =9

c) @ - 3% + wl =10
4 Reste rovnice s nezndmou z € R:
a) 3°+ 3%t =7.4% —~ VSR

._Uv MHI» —T—2 mﬂlm |TMHIW

5 Redte rovnice s nezndmou z € R:

a) 4% +6% =297

® Reste rovnice s nezndmou z € R:

a) 3° =10
b) 5°F! =4

7 Reste rovnice s nezndmou z € R:

a) 6-7%F3 - 7742 = 82
b) 3°t1 4+2.377 =7

a) 2° +5.3Y =53
7-2° —3Y =47

b) 2o+ 4 3¥ =31
2¢ ~3v7% = —1

c) 2.2V 4 28ty =20
10 . 25-y=1 _ 9%+¥ = .32

QV @Hioqml.lwc,miﬂ —

23 -3(3) -

f) 5% - (5% — 5)

e) 2055+ e = —

f) 5% .2% = 100%"!
I\T z-+1
0 %-C)

1 i =45

VoA T

4 (¢} -1 —1
&w.m +571—-25% 420257 =

1\® 1y=+l 5

o () v (7

°) 5) T 3 3
3 MNH . 5% — NMHIH . ma.:. = —600

1

“lo

—_—

() 1(2)”

AWN&.TH + mwav + ._wO

€) 247 4 577% = 573 — 92a1

9% 9%
) 3% 4 2 = 35+ 4 T
d) + 3 + 5

b) 16 =8 4% 4+ 2- 8%

c) 2.3 =6
d) 5%. 7% = 16"~

c) 2 —3" =271 +5.3°7!
d) 7-6*-2-47=6-9°

Uréete viechna é&isla z, y € R tak, aby byla Fefenim dané soustavy:

d) 16+ =8
167 +16Y = 6

e) 57 . 553" =625
677" 1 673" =216
f) z¥tl =27
=¥t = 3-1

5.2 Logaritmické revnice
9 Reste rovnice s neznamou z € R:
a) logy(z+1) = e) log;logzlogy z =0
b) 4logg(2z — 1) =12 f) log1 logs (1 + 20logy z) = —2
¢) logy (2 — ) =-2 g) logy[14 + 2log, (1 + 2logy x)] = 4
d) log,(5z — 4) = 2 logy {3 logs[1 + logs (1 — 2logz z)]} = 0,5
10 Reste rovnice s neznamou z € R
a) logg(z? + 2z) = logg(—3z)
b) logz? = log(4 — z?) d) logy(z? —

nv logg. Hmam - mHV = logg ; (52 + 11)
=logy
411 Redte rovnice s nezndmou z € R:

a) logz = 2log 5 + log4

logsz =

1+logs 2

c) logg(z+ 1) +loggz =1

d) logy{z +7) —logyz =3

e) log(z + 3) = logz +log3

f) logg vz + 30 +logg vz = 1

g) logz® — logz* + logz® = 12

1 11 log 2

h) Homa\lx:oml\ —logz® + 5 = Tt10g10

i) 3log2z? + 2log32® = 5logz + 2log 6z°

j) 0,5(3log5 — 1 —logz) =2 —log5

k) log,(3z + 2) — 2log, z = 2 — log, 8

1) 1+logs(5— 1) —logs(2z — 1) = logz(2z — 1)
42 Reste rovnice s neznamou z € R:

3—=z ] x  logl25

a) log, T+3 2 ¢) logy 8+ 14~ logh

6z — 2 + 1

b) log, —5 = = 2 d) Momq &w — =1

b) =2

98 Reite rovnice s nezndmou z € R:
- 3
a) wom&mﬁ 2) _ 0 2log a 1
logs(z — wv log(2 — 7x)
logg (= - (z — logz  log9

Hommna + MV log(zx —2) log3

44 Reste rovnice s neznamou z € R:

b) = -1 d)

a) logiz +2log,z —3=0
b) 4logg z(loggz —1) =2+ 3loge
c) me@ +1) +m~omwha+bﬂa

d) 4logs(2z + 1) + logs v/2% + 1 = 3 log3(2z +1) — 6



